



اخبار کوتاه

ایران رتبه نخست منطقه را در علوم پزشکی دارد

عضو کمیسیون بهداشت و درمان مجلس شورای اسلامی گفت: جمهوری اسلامی ایران هم اکنون رتبه نخست را در زمینه علوم پزشکی در میان کشورهای منطقه به خود اختصاص داده است. امیرحسین قاضی زاده با اشاره به اینکه بر اساس برنامه چشم انداز ۲۰ ساله باید ایران در سال ۱۴۰۴ رتبه نخست منطقه را از نظر علمی دارا باشد افزود:

هم اکنون در عرصه تولید دارو، اقتصاد دارو و سطح خدمات پزشکی در منطقه رقیب نداریم هر چند برخی کشورها مانند ترکیه هستند که آن را در دو یا سه سال آینده پشت سر خواهیم گذاشت. وی با اشاره به لزوم شناخت مشکلات قبل از تصمیم گیری گفت: سرانه ناکافی و تولید چندپاره و وجود منابع مالی وزارت بهداشت در وزارت رفاه مهمترین مشکلات است.

وی با اشاره به بحث هایی پیرامون وزیر بهداشت گفت: در حوزه های مختلف مسئولیتی وزیر بهداشت کنونی رشد قابل توجهی را شاهد بودیم.

وی افزود: نمی توان ابزار و قدرت را در اختیار فردی قرار داد و مسئولیت را از دیگری خواست و باید تولید ساحت های مختلف مرتبط با نظام سلامت را به یک ارگان واگذار کنیم تا آنگاه بشود از او سؤال کرد.

۲۰ درصد مهدهای کودک از شیر یارانه ای محرومند



مدیرکل دفتر کودکان و نوجوانان بهزیستی اعلام کرد: ۲۰ درصد مهدهای کودک از شیر یارانه ای محروم هستند.

محمد حسین جوادی در گفتگو با ایسنا افزود: این مهدها در مناطق پرخوردار کلان شهرها هستند و به دلیل کمبود اعتبارات از چرخه دریافت شیر یارانه ای خارج شده اند. وی همچنین از برطرف شدن مشکل شیر یارانه ای در مهدهای خصوصی خبر داد و گفت: بر اساس آیین نامه اجرائی شیر مدارس تمام مهدهای کودک دولتی، خصوصی، دوستیایی و مهدهای مناطق آسیب خیر و حاشیه شهرها باید از شیر یارانه ای برخوردار باشند.

جوادی با اشاره به استیاب نادرست کمیته ملی شیر مدارس که مهدهای خصوصی در این گروه قرار نمی گیرند گفت: اما با مذاکراتی که انجام شد از این پس کودکان و مربیان خصوصی هم شیر یارانه ای دریافت می کنند.

وی اظهار کرد: در حال حاضر ۸۰ درصد مهدهای کودک از شیر یارانه ای استفاده می کنند.

قهوه خانه های غیر مجاز پایتخت تعطیل می شوند

رییس اتحادیه چایخانه داران و قهوه خانه داران تهران گفت: قهوه خانه های غیرمجاز و فاقد مجوز رسمی اتحادیه در شهر تهران تعطیل می شوند. عباس اعلایی در گفتگو با ایسنا گفت: اما با تعطیلی قهوه خانه های غیرمجاز و فاقد مجوز در سراسر مناطق ۲۲گانه شهر تهران اجرا خواهد شد.

وی اظهار داشت: در این طرح که از سوی وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی و همکاری نیروی انتظامی و اتحادیه چایخانه داران و قهوه خانه داران تهران اجرا می شود با قهوه خانه های غیرمجاز پایتخت برخورد خواهد شد.

رییس اتحادیه چایخانه داران و قهوه خانه داران تهران تصریح کرد: در این طرح علاوه بر قهوه خانه هایی که فاقد مجوز رسمی از اتحادیه هستند با آن گروه از قهوه خانه هایی که فعالیت شان مزاحمت هایی را برای شهروندان و ساکنان محله ها ایجاد کند برخورد قانونی صورت خواهد گرفت.

رییس سازمان سنجش:

نمرات دروس سال سوم دبیرستان به جای معدل درکنکور اعمال می شود

رییس سازمان سنجش آموزش کشور با اشاره به آغاز ثبت نام آزمون سراسری سال ۸۸ از روز شنبه ۱۶ آذر ماه، گفت: در کنکور ۸۸ نمرات دروس سال سوم دبیرستان به جای معدل در کنکور اعمال می شود. عبدالرسول پورعباس در گفتگو با ایسنا با بیان اینکه ثبت نام کنکور سراسری سال ۸۸ دانشگاه ها و موسسات آموزش عالی تا ۲۹ آذر ادامه خواهد داشت، اظهار کرد: کنکور سراسری سال ۸۸ در گروه های آزمایشی ریاضی فنی، علوم تجربی، علوم انسانی، هنر و زبان های خارجی طی روزهای چهارم، پنجم و ششم تیر ۸۸ برگزار خواهد شد. وی درباره میزان بومی گزینی در کنکور ۸۸ تصریح کرد: بومی گزینی و کلیه سیاست های گزینش برای سال آینده در حال حاضر دقیقاً بر اساس مصوبات فعلی می باشد. پورعباس خاطر نشان کرد: تا زمانی که مصوبه جدیدی در

این باره ابلاغ نشود سیاست های گزینش سازمان سنجش بر اساس مصوبات فعلی است. وی با بیان اینکه هنوز پیشنهاد منسجمی درباره میزان بومی گزینی و تغییرات در این باره اعمال نشده است، گفت: اگر مصوبات جدیدی به دست ما برسد قطعاً برای کنکور ۸۸ بر اساس آن عمل خواهیم کرد. پورعباس با بیان اینکه میزان اعمال بومی گزینی در کنکور سراسری بحث علمی و کارشناسی است، خاطر نشان کرد: هر رقمی که برای اعلام بومی گزینی به ما اعلام کنند، براساس آن عمل می کنیم. وی تاکید کرد: بومی گزینی و میزان اعمال آن در کنکور سراسری مسأله ای نسبی است و مطلق نیست و نمی توان در این رابطه به صورت کلی، نظری ارائه کرد. رییس سازمان سنجش تصریح کرد: می توان در ارتباط با بومی گزینی به صورت شناور و در جاهای مختلف به شیوه ها

مدیرعامل سازمان تاکسیرانی تهران:

از وضعیت ۱۸ هزار تاکسی گردشی بی اطلاعیم



مدیر عامل سازمان تاکسیرانی تهران با اشاره به کنترل بیشتر تاکسی ها در مقایسه با سال قبل و ضرورت نصب GPS برای کنترل بیشتر آن ها، گفت: ۲۴ هزار دستگاه تاکسی گردشی داریم اما از وضعیت ۱۸ هزار دستگاه آن بی اطلاعیم. تیموری کرمانی در گفتگو با ایسنا، افزود: تاکسیرانی در چند هفته اخیر در مقایسه با مدت مشابه سال قبل، پرکارترین روزها را از نظر برخورد با رانندگان تاکسی و تعداد گشت های کنترل داشته است و در اطلاعیه هایی به رانندگان تاکید کرده ایم در صورت

تعمیل نداشتن به ادامه کار در حرفه راننده تاکسی و گذاشتن زمان های کم برای این شغل باید تاکسی را بفروشد و برود. وی با تاکید بر اینکه از شرایط نامطلوب مردم در خیابان ها در ساعات های اوج ترافیک اطلاع داریم، گفت: برای همه تاکسی ها بازرسی نداریم و بازرسی محسوس و نامحسوس به صورت موردی با متخلفان برخورد می کنند و از مردم می خواهیم، تخلفات را به تاکسیرانی اطلاع دهند و مطمئن باشند که به آن رسیدگی می شود. تیموری کرمانی یکی از دلایل تردد خالی تاکسی ها در

اطلاع رسانی صحیح به تناسب اقتضات مخاطبان هستیم. هومان نازنجیبا در گفتگو با ایسنا، با اشاره به برخی تصویرسازی های غلط از چهره معنادان توسط رسانه ها، گفت: آثار گوناگون در حوزه فیلم، از ۴۰ سال پیش از معناد چهره ای درهم شکسته و خموده به تصویر کشیده که این مساله باعث چنین تصویر داشته باشند و تا زمانی که فرزندانشان به این شمایل درنیامدند، خطر اعتبار را احساس نکنند. وی همچنین با بیان اینکه یک جوان مصرف فتنی مواد با دوستانش از یک خطر جدی تلقی نمی کند و باور ندارد که روزی به چنین شمایی درخواهد آمد، ادامه داد: او در ذهن خود می گوید که من هیچ وقت به چنین روزی در نخواهم آمد و به عبارتی، همزادپنداری با شخصیت های ساخته شده در فیلم ها و یا عکس های گرفته شده ندارد و باور نخواهد کرد که روزی مصرف فتنی مواد که در میان دوستانش و یا در محیط خانواده صورت می گیرد، فعلی، گرفتار عواقب نابودکننده اعتیاد می شوند. از او معنادی کارتن خواب بسازد.

مدیرکل فرهنگی ستاد مبارزه با مواد مخدر:

در زمینه اعتیاد نیازمند اطلاع رسانی صحیح هستیم

مدیرکل امور فرهنگی و پیشگیری ستاد مبارزه با مواد مخدر با بیان اینکه امروز اعتیاد صرفاً چهره ای درهم شکسته و خموده ندارد و به سختی می توان معناد را از غیرمعناد تشخیص داد، گفت: جوانی که مصرف فتنی مواد با دوستانش از خطری جدی تلقی نمی کند، همزادپنداری با شخصیت های ساخته شده در فیلم ها و یا عکس های گرفته شده از حالات ترسناک معنادان خیابانی در حال تزیین که به خط آخر اعتیاد رسیده اند ندارد، لذا در زمینه اعتیاد نیازمند

معاون شهردار تهران:

مترو از نظر اعتبارات با مشکل مواجه است



محله ای که تعداد بیش از این رقم باشد ساخت مترو ریل خطای بزرگی خواهد بود. معاون شهردار تهران با تاکید بر توسعه خطوط اتوبوس های تندرو تصریح کرد: با استفاده از ابزارها و امکانات در اختیار به بهترین شکل ممکن در خطوط تندروی اتوبوسرانی میزان جا به جایی مسافر نسبت به گذشته حدود ۲/۵ برابر افزایش پیدا کرده است. تشکری هاشمی مطالعات کارشناسی را از جمله پیش

معاون حمل و نقل و ترافیک شهرداری تهران گفت: امروز شاهد جهش تاریخی در احداث مترو هستیم و در حالی که متوسط ساخت خطوط مترو در ۳۰ سال گذشته سالانه ۳/۵ کیلومتر بود امسال این رقم به ۱۵ کیلومتر افزایش پیدا می کند. به گزارش مهر، جعفر تشکری هاشمی اظهارداشت: مترو در حال حاضر از نیروهای متخصص، دانش فنی و وسایل تولیدی در داخل کشور برخوردار است در حالی که از نظر اعتبارات مورد نیاز با مشکل مواجه است و در واقع مترو همه چیز دارد به غیر از پول. وی افزود: احداث هر کیلومتر خط مترو حدود ۵۰ میلیارد تومان هزینه دارد، ضمن اینکه علاوه بر جابه جایی انبوه مسافران می تواند هزاران مورد اشتغال زایی داشته باشد. تشکری هاشمی با اشاره به اینکه اگر ۲۳۰ کیلومتر خط مترو ساخته شود تهران و حومه آن به طور کامل پوشش خواهد

زیر ذره بین

به مناسبت فرا رسیدن روز جهانی ایدز:

روبان قرمز



هفته نخست دسامبر، ایام نوار قرمز است. همزمان با اول دسامبر و در روز جهانی ایدز در اغلب کشورهای جهان روی لباس ها، ژاکت ها، کیف ها و پالتوها، پاپون سرخ رنگی برای همبستگی با ۳۲ میلیون انسانی به چشم می خورد که در سراسر جهان مبتلا به ویروس ایدز هستند. این در حالی است که باز هم در اغلب کشورها، رنگ های قرمز تند، آهنگ های وحشتناک، تصاویر دلهره آور و... به عنوان نمادی برای ایدز در نظر گرفته می شود؛ چرا؟ ایدز، بیماری است نه گناه! در حال حاضر ایدز یکی از آشناترین نام های بیماری برای تمامی طبقات اقتصادی، اجتماعی، گروه های بهداشتی و نهادهای سیاسی در تمامی کشورهای دنیا است. روبان قرمز نیز سمبل جهانی آگاهی و همبستگی با بیماران مبتلا به HIV است و مردم جهان را به نبرد با این بیماری متحد می کند. امسال نیز مانند سال گذشته با شعار در کنترل این بیماری پیشگام شویم به استقبال روز جهانی ایدز می رویم و باز هم تحقق تعهدات را به سیاستمداران و دولتمردان در سراسر جهان گوشزد کرده و بر توانمندتر شدن جوامع در شناسایی و مقابله با طاعون قرن، آموزش ها و اطلاع رسانی ها را بیش از پیش خواستار می شویم. بر اساس آمار موجود در کشور ۱۸ هزار و ۳۲۰ مورد مبتلا به ایدز ثبت و گزارش شده اما واقعیت رقمی حدود ۷۰ تا ۸۰ هزار نفری را نشان می دهد؛ چرا که آماري که تاکنون اعلام شده نمی تواند واقعی باشد؛ این نکته ای است که بسیاری از کارشناسان و مسئولان به آن معترفند. عباس صدقات، رییس اداره ایدز وزارت بهداشت در گفتگو با ایسنا، با اشاره به آمارهای سازمان جهانی بهداشت و دفتر برنامه های مشترک ایدز سازمان ملل گفت: تا پایان سال ۲۰۰۷، ۳۲ میلیون نفر جمعیت مبتلایان به ایدز در سراسر جهان را تشکیل داده اند. در کشور ما طبق آماري که از دانشگاه های علوم پزشکی سراسر کشور جمع آوری شده تا اول مهر ماه سال جاری، ۱۸ هزار و ۳۲۰ مورد مبتلا به ایدز ثبت و گزارش شده است این در حالی است که ۷۰ تا ۸۰ هزار مبتلا به این بیماری در کشور تخمین زده می شود.

وی در این باره ادامه داد: طبق آخرین آمار ۹۳/۷ درصد مبتلایان را مردان و ۶/۳ درصد را زنان تشکیل می دهند. این در حالی است که به علت انگ تبایوی که در این بیماری وجود دارد ممکن است تعداد موارد زنان بیشتر از این میزان باشد اما مراجعه کمتری از سوی آنها صورت گرفته باشد. صدقات با تاکید بر بحث رفع انگ و تبعیض در مبتلایان به ایدز گفت: تلاش در جهت رفع انگ و تبعیض از این بیماران در شناسایی موارد ابتلا به این بیماری و مراقبت و درمان آنها بسیار موثر است از طرف دیگر با حمایت از مبتلایان، امکان حضور آنها در جامعه و تحقق حقوق شهروندی بیش از پیش فراهم می شود. با شناسایی مبتلایان می توان آنها را به عنوان بازوان اصلی قطع زنجیره انتقال ویروس و کمک به برنامه های کنترل این بیماری توانمند کرد. صدقات با بیان اینکه تاکید دیگر ما در بحث رفع انگ و تبعیض رفع باورهای غلط است، ادامه داد: باورهای غلط ایجاد انگ و تبعیض را به دنبال دارند. بهترین ابزار مقابله با این باورهای غلط بحث آموزش و اطلاع رسانی در سطح گسترده است. در این زمینه یادآوری مستمر راه های پیشگیری و انتقال این بیماری با تاکید بر جوانان و نوجوانان، کمک و یاری رسانه ها را می طلبد. رییس اداره ایدز وزارت بهداشت با اشاره به فعالیت مراکز ارایه خدمات مشاوره و مراکز ارایه خدمات کاهش آسیب در سطح کشور گفت: در حال حاضر در سطح کشور مراکز ارایه خدمات مشاوره و مراکز ارایه خدمات کاهش آسیب، تیم های مشاوره و مراکز ارایه خدمات کاهش آسیب، تیم های باری رسان و درمان های نگهدارنده به صورتی وسیع گسترش یافته؛ طوری که این خدمات در تمامی استان های کشور ارایه می شود. همچنین کلیه خدمات مشاوره، انجام آزمایش، مشاوره پس از آزمایش و خدمات درمانی به صورت رایگان به مراجعان ارایه شده و بر اصل محرم بودن و داوطلبانه بودن نیز تاکید می شود. وی افزود: در حال حاضر خطوط مشاوره با شماره تلفن ۰۹۶۹۶ در بیست نقطه کشور راه اندازی شده است و از هر استان که تماس گرفته شود، مرکز مشاوره همان استان پاسخگو خواهد بود. بر این اساس افراد می توانند حتی به صورت تلفنی از مشاوره رایگان بهره مند شوند. در مجموع دولت امکانات مناسبی را به منظور پیشگیری، کنترل و ارتقای آگاهی عموم فراهم کرده و لازم است که مردم و خانواده ها نیز نسبت به این موضوع حساس شوند. صدقات گفت: اکنون تاکید بر این است که اگر سازمان های تخصصی دهنده اعتبار در رابطه با کنترل این بیماری اعتبارات مختلف را تقویت کنند با توجه به بستر فراهم شده و تجربیات موفق کشور در کنترل HIV به ویژه در بحث کاهش آسیب بتوان با افزایش ارتقای کیفیت خدمات، بیش از پیش موفقیت های را در کنترل و پیشگیری از این بیماری به دست آوریم.

آمادگی دانشگاه آزاد برای همکاری پژوهشی با دانشگاه های معتبر جهان

رییس دانشگاه آزاد گفت: آمادگی دانشگاه آزاد اسلامی برای اجرای برنامه های مشترک با دانشگاه های معتبر جهان در زمینه های پژوهشی جوانان آموزش عالی ارزشمندترین ابزار برای ارتقای جوامع است. به گزارش مهر، عبدالله جاسبی در گنگره بین المللی جهان اسلام و جوانان گفت: آموزش عالی، ارزشمندترین و مهمترین ابزار برای ارتقای جوامع محسوب می شود و مسئولیت ما در این میان، دگرگونی و متحول ساختن سیستم های آموزشی برای استفاده از این ابزار قدرتمند و آموزش نیروهای متخصص برای نیازهای آینده جوامع است. وی خاطر نشان کرد: باشگاه پژوهشگران جوان دانشگاه آزاد اسلامی، فعالیت های هدفمندی در زمینه های سیاسی، فرهنگی، اجتماعی و آموزشی انجام می دهد که از آن جمله، تقویت روحیه مشارکت و عشق به زندگی، ایجاد انگیزه و تلاش برای ایفای نقش موثر اجتماعی، فراهم ساختن بستر لازم برای مسئولیت پذیری بیشتر جوانان، رفع موانع و ایجاد تسهیلات برای شکل گیری سازمان های غیر دولتی جوانان به منظور توسعه مشارکت آنان در پیشبرد اهداف عالی جامعه است. رییس دانشگاه آزاد با اشاره به اینکه عدم توجه به آینده، حساسیت ها، امنیت ملی و آموزشی جوانان می تواند تأثیرات ناخوشایندی و جبران ناپذیری بر آینده جوامع داشته باشد، تاکید کرد: نیازهای سیاسی، فرهنگی و اجتماعی جوانان، نیازمند توجه ملی و بین المللی بر اجرای هدفمند برنامه های مشترک توسط موسسات آموزش عالی همگانی است. وی افزود: دانشگاه آزاد اسلامی همواره آماده اجرای برنامه های مشترک با دانشگاه های معتبر جهانی در زمینه های پژوهشی جوانان و برپایی مسابقات بین المللی و کنفرانس ها در جهت ارایه فرصت های ارزشمند برای آنان است.

نیازهای پروژه های ترافیکی برشمرد و اضافه کرد: هیچ طرح حمل و نقلی در تهران بدون وجود پشتوانه مطالعاتی و پیوست اجتماعی به اجرا در نمی آید. وی ضرورت هدایت هوشمند ترافیک را مورد تاکید قرار داد و اظهارداشت: در حال حاضر توسعه سیستم هوشمند حمل و نقل (ITS) با جدیت دنبال می شود و به عنوان نمونه در حالی که به ۱۵ سال گذشته تنها ۱۰۰ کیلومتر فیبر نوری داشتیم این میزان را در سه سال به ۴۰۰ کیلومتر رساندیم که تا پایان امسال به ۵۰۰ کیلومتر افزایش خواهد یافت. معاون شهردار تهران از نظارت تصویری به عنوان مسأله ای مهم یاد کرد و افزود: تا سه سال پیش تنها ۱۰۰ دوربین در سطح شهر داشتیم اما در حال حاضر ۳۴۰ دوربین داریم که تا پایان امسال به ۴۰۰ دوربین خواهد رسید و به این ترتیب تقریباً هیچ نقطه کوری در معابر اصلی نخواهیم داشت.